



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ПАРТИЙНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ШКОЛ

Решения партии и правительства об улучшении качества обучения в школе потребовали от партийных органов конкретного руководства работ школ и усиления помощи учителям.

Член ВКП(б) тов. Андреева более двадцати лет работает преподавателем математики. Она оказывает большую помощь молодым учителям.

Шесть лет в кандидатах партии

Парторг торжественно зачитал анкету Екатерины Афанасьевой. Затем ее попросили рассказать свою биографию. Водуясь, она тихо сказала: — Что я могу рассказать о себе? Малоразвитая, я, вот беда. А как работаю, пусть скажут люди.

— У меня других дел по горло, — заявила И. И партийная организация сочла его поведение нормальным и не потребовала тов. Баженов никаких вопросов и требований.

Международный обзор

На территории Германии Красная Армия одержала новую блестящую победу. Советские войска прорвали фронт немецкой обороны в Померании и вышли на побережье Балтийского моря, окружив крупную группировку вражеских войск в Сеу-верной Померании и в районе Даница.

Лыжный переход Гурьевск—Кемерово



На днях в Кемерово прибыла команда лыжников Гурьевского района, совершившая лыжный переход Гурьевск—Кемерово. Расстояние в 175 километров лыжники преодолели за 17 часовых часов, на 8 часов быстрее, чем в прошлом году.

«Каины», которые являлись мечтой каждого немецкого генерала и которых ни в одном из них ни разу не удалось осуществить на советско-германском фронте, стали монументом советских генералов.

Телеграмма румынского правительства И. В. Сталину

БУХАРЕСТ, 10 марта. (ТАСС). Румынские газеты сообщили сегодня, что совет министров направил И. В. Сталину телеграмму, которая гласит: «Маршалу СССР Иосифу Виссарионовичу Сталину, Кремль».

Земельная реформа в западных районах Польши

ВАРШАВА, 10 марта. (ТАСС). Во многих уездах Польской республики на левобережье Вислы началось осуществление закона о земельной реформе. С особым энтузиазмом население приступило к разделу земель, принадлежащих известному феодалскому клану Дюбуинскому.

Похороны Пьера Семара

ПАРИЖ, 11 марта. (ТАСС). Агентство Франс Пресс сообщает, что вчера в Париже состоялось торжественное погребение тела Пьера Семара, генерального секретаря федерации железнодорожников, растрепанного в Эвре немцами в марте 1942 года.

После дождя польскими эмигрантами вернутся на родину

ЛОНДОН, 11 марта. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, в Лондоне стало известно, что назначенный польским эмигрантским правительством новый главнокомандующий польскими войсками генерал Андере сместил значительное число польских офицеров, которые выразили желание вернуться в Польшу и служить в реорганизованной армии Временного Польского правительства.

Афинский суд вынес смертный приговор члену ЭАМ

АФИНЫ, 9 марта. (ТАСС). 8 марта закончился суд над членом ЭАМ — Михаилом Монедаас, 23 лет. Монедаас был ранее приговорен к смертной казни военным судом, но приговор затем был отменен в связи с подписанием соглашения между ЭАМ и греческим правительством.

Визит представителей ЭАМ к регенту

АФИНЫ, 10 марта. (ТАСС). Представители ЭАМ посетили греческого регента. Они заявили протест против нарушения соглашения между греческим правительством и ЭАМ в Варкезе и, опираясь на Кымыкскую декларацию, требовали создания представительного правительства, в котором участвовали бы все основные партии Греции.

Военные действия в западной Европе

ЛОНДОН, 11 марта. (ТАСС). В сообщении штаба верховного командования экспедиционных сил союзников говорится, что войска союзников фактически ликвидировали германское переднее укрепление на Рейне западнее Везеля и остаются лишь завершить операции по ликвидации отдельных незначительных узлов сопротивления.

Обмен телеграммами между Черчиллем и Эйзенхауэром

ЛОНДОН, 11 марта. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, премьер-министр Черчилль отправил 9 марта верховному главнокомандующему экспедиционных сил союзников генералу Эйзенхауэру телеграмму, в которой поздравляет его с одержанной союзными армиями великой победой, в результате которой будет достигнут разгром или уничтожение всех немцев к западу от Рейна.

Основные задачи селекционной станции

Для Кемеровской государственной комплексной селекционной станции, созданной по решению СНК СССР на базе Камышанского совхоза, истекший год был организационным годом. Мы не имели всех условий для развертывания селекционно-опытной и селекционной работы.

Будет заложен ряд опытов по изучению еще неразработанных агротехнических приемов. Для изучения ставятся следующие вопросы: Предосенняя обработка залежных земель, поднимаемых весной.

Таким образом, работа станции направлена, прежде всего, на повышение урожайности колхозно-совхозных полей, на увеличение продуктивности животноводства. К сожалению, станция в настоящее время не имеет всех необходимых условий для выполнения возложенных на нее задач.